Pārbaudes darbs matemātikā par 10.klases kursu 2014./2015.māc.g. 

Vārds..........................

Uzvārds .....................

Klase..........................
1.daļa

1.uzdevums.(1 punkts)

	Koordinātu plaknē dots vektors 
[image: image1.wmf]CD



 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]
Vektora
[image: image3.wmf]CD



 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]koordinātas ir
	[image: image5.emf]


	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	
[image: image6.wmf]CD

= (8;4)  
	
[image: image7.wmf]CD

=(-8;-4)
	
[image: image8.wmf]CD

=(6;3)
	
[image: image9.wmf]CD

=(-6;-3)
	


2.uzdevums.(1 punkts) Dots: a→(3;1), b→(-2;2).
	a→ + b→ ir
	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	
	(5;3)
	(1;2)
	(1;3)
	(-1;3)
	


3.uzdevums.(1 punkts)

	Noteikt, kurā zīmējumā dots funkcijas

 y= - 0,5x – 2 grafiks.
	[image: image10.emf]
	Atbilde


4.uzdevums.(1 punkts)

Noteikts funkcijas  f(x) = x2+2x -15 nulles. 

	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	- 5; 3
	-3 ; 5
	-15; 2
	15; - 2
	


5.uzdevums.(1 punkts)

	Noteikt, kurš zīmējums vislabāk atbilst funkcijas y= - x2 – 4 grafikam.
	[image: image11.emf]
	Atbilde


6.uzdevums.(1 punkts) Dotas kopas A = {1;2;3;4;5}un B = {4;5;6;7;8}. Noteikt, kura no vienādībām nav pareiza.

	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	A∩B =[4;5]
	A\B={1;2;3;}
	A∩B={4;5}
	B\A= {6;7;8}
	


7.uzdevums.(1 punkts)

Kura kvadranta leņķis ir α, ja α = - 2200?

	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	I
	II
	III
	IV
	


8.uzdevums.(1 punkts) 
Noteikt, kurš no dotajiem skaitļiem nav racionāls skaitlis.

	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	13
	
[image: image12.wmf]13


	0,75
	5,(3)
	


9.uzdevums.(1 punkts) Noteikt ,leņķa mēru grādos, ja radiānos tas ir  7п/12

	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	2100
	1470
	1050
	520
	


10.uzdevums.(1 punkts) Noteikt izteiksmes [image: image13.emf]definīcijas apgabalu.
	A
	B
	C
	D
	Atbilde

	x ϵ(- ∞; - 4 )U (- 4; +∞)  
	x ϵ(- ∞; 5 )U (5; +∞)
	x ϵ(- ∞; - 4 ) U(-4; 5 )U (5; +∞)
	x ϵR
	


2.daļa
1.uzdevums.(3 punkti) Dots: A(2; - 5), B(4; - 1)
                                      Nosaki: | AB→ |

2.uzdevums.(3 punkti) Dota funkcija f(x) = 2x3 – x2 + 4x.

                                       Aprēķini: f(2); f( -1); f(½).

3.uzdevums.(3 punkti) Trijstūra malas ir 5cm un 4cm, bet leņķis starp tām ir 600. Aprēķināt trijstūra trešo malu.

4.uzdevums.(5 punkti)   Uzskicē funkcijas y = sin x grafiku, precīzi atliekot vismaz 5 punktus. Uz koordinātu asīm norādi atbilstošās vienības. Iezīmē funkcijas periodu.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5.uzdevums.(8 punkti) Atrisināt vienādojumu.
a) (3p)     2 x2 +7x +6 = 0

b) (5p)     (x2 - 4x )2 – 2 (x2 - 4x) – 15 = 0

6.uzdevums.(4 punkti) Atrisināt grafiski vienādojumu
                                  ( ½) x = x+ 6 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1-3
	3,5-6,5
	7-11
	12-16
	16,5-21
	21,5-25,5
	26-29,5
	30-33
	33,5-35
	35,5-36
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